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İÇ ANADOLU KARİYER FUARI (İKAF’23), Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi (CBİKO) koordinasyonunda, bölgemizdeki, ESOGÜ dahil, 20 paydaş üniversite ile birlikte Anadolu Üniversitesi ev sahipliğinde 1-2 Mart 2023 tarihlerinde Yunus Emre Kampüsünde düzenlenecektir.
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Fuar kapsamında firma, kurum ve kuruluşlar stant açarak kendilerini tanıtma, iş ve staj başvuruları alma ve mülakat yapma imkânları elde edecek, öğrencilerimiz de iş ve staj imkânlarının yanı sıra düzenlenecek söyleşiler, eğitimler, atölye çalışmaları ve örnek olay incelemeleri ile sektör öğrenci buluşmalarından faydalanabilecekler.


Üniversitemizin de paydaş olduğu İKAF 23’e katılarak (https://ikaf.anadolu.edu.tr/);
· Muhtelif salonlarda İdari Bilimler, Mühendislik, Sağlık, Turizm, Güzel Sanatlar gibi muhtelif alanlarda yapılacak yüzlerce sunumlara katılarak mesleğiniz ile ilgili derinlemesine bilgi alabilirsiniz.
· Seçkin konuşmacılar ile tanışabilir, kariyerinize yön verebilirsiniz.
· Fuarda stant açacak 400 üzerindeki ulusal ve bölgesel işletmelerin yöneticileri ile tanışabilir, sağladıkları staj ve iş imkanları hakkında detaylı bilgi alabilirsiniz.
Ayrıca muhtelif sanatsal etkinlikler de planlanmıştır.
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Fuara katılmak isteyen öğrencilerin Yetenek Kapısı üzerinden, fuara kayıt olmaları gerekmektedir.
Kayıt süreci;
1. https://www.yetenekkapisi.org/ adresi ile Yetenek Kapısına üye olunuz
2. Yetenek Kapısında; İş/staj ilanları, Duyurular, Etkinlikler, Kariyer Fuarları yer almaktadır.
3. “Kariyer Fuarları” seçeneği ile “İÇ ANADOLU KARİYER FUARI” tercih edip kariyer fuarına başvuru yapınız.
4. “Etkinlikler” butonundan ilginizi çeken etkinlikleri inceleyip başvuru yapabilirsiniz.
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Yetenek Kapısı üzerinden kaydınızı tamamladıktan sonra sizlere verilen QR kodu girişte görevlilere onaylatarak fuara giriş yapabilirsiniz.
Fuara giriş yapabilmek için kayıt olunması gereklidir. Tüm öğrencilerimizi fuara katılmaya davet ediyoruz.   
Diğer önemli bilgileri için : https://ikaf.anadolu.edu.tr/sss
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